[Tpunoxenue 5
K TIPUKa3y IEPBOTO 3aMECTUTEIIS

HavansHuka benopycckon xkene3Hou
noporu ot 16.12.2019 Ne 1202H3

[Topsaok KOPPEeKTUPOBKH KO (PHUITMEHTOB,
3aBUCSIIUX OT 3arpy3KH BaroHa

1.  IIpu pacueTHOM Macce rpy3a B BaroHe, HE MPEBBIIIAIOIICH 3arpy3Ky,
yCTaHOBJICHHYIO  ceport  gmelictBus  Kod(pduimeHTta,  KOPPEKTHPOBKa
Ko3(urreHTa He MPONU3BOIUTCA.

2. Ilpm pacueTHO Macce Tpy3a B BaroHe, MPEBBIMIAIOIICH 3arpys3Ky,
YCTAaHOBNIEHHYIO cdepoid aeiictBuss KoddduimMeHta, Ha OJHY TOHHY,
KO3(Q(PUIIMEHT  KOPPEKTUPYETCs Ha  COOTBETCTBYIOILYIO BEJIMYUHY
KOPPEKTHPOBKH (A), B CICIYIOIIEM ITOPSIKE:

K*(1+A).
3. Ilpu pacueTHOii Macce rpy3a B BaroHe, MNpeBbIMANONMIEH cdepy
neiictBus koadduimenta Oosee YeM Ha OJHY TOHHY,  KoddduimeHt

KOPPEKTUPYETCS Ha BEIMYHHY KOPPEKTUPOBKH (A) B CIECIYIOMIEM TTOPSIIIKE:

K* ((1+A) + A* (m - 1)),

r7ie M — KOJIMYECTBO TOHH, CBBIIIE MPEACIbHON 3arpy3KH, yCTaHOBICHHOM
cdepoit aecTBUs KO3PPUIIMEHTA.

Hanpuwmep.

Hcxonnbie nanHbie: Macca rpy3a B Barone — 50 1; koadgduuuent K (npu
3arpyske 710 44 1) — 0,7; Benmnurnaa KoppektupoBku (A) — 0,0242.

IIpoBo3Has miaTa 3a NEPEBO3KY:

IT = T*Kmapt*0,7 * ((1+0,0242) + 0,0242* (6 — 1)) = okpyrieHHE 10
LEJIBIX KOTIEEK,

rne T, Kwmapr — T1apud u K0dPPUIMEHTH, YCTaHOBJIECHHBIC
noctaHoBieHuEM MAPT NoS1.



